

**Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение  
муниципального образования город Краснодар  
«Детский сад комбинированного вида №79»**  
350911, г.Краснодар, ул.им. Орджоникидзе, 1 «А», тел.(861)237-18-54  
ИНН 2310032246, ОГРН 1022301986574  
[detsad79@kubannet.ru](mailto:detsad79@kubannet.ru)

**Аналитическая справка  
по результатам мониторинга внутренней оценки  
качества дошкольного образования  
в МБДОУ МО г. Краснодар «Детский сад № 79»  
2023 - 2024 учебный год.**

Срок проведения: 17.05.2024 г. – 31.05.2024 г.

Основание: Приказ департамента образов13.05.2024 № 772 «Об утверждении муниципальной концепции системы оценки качества дошкольного образования в муниципальном образовании город Краснодар», приказ департамента образования администрации муниципального образования город Краснодар от 16.05.2024 № 792 «О проведении мониторинга качества дошкольного образования в муниципальном образовании город Краснодар в 2024 году».

Целью было установление соответствия качества дошкольного образования требованиям Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования, Федеральной образовательной программы дошкольного образования и анализа удовлетворенности основных потребителей образовательных услуг.

Исследование проводилось по нескольким направлениям:

1. Качество образовательных программ дошкольного образования
2. Качество содержания образовательной деятельности в ДОО
3. Качество образовательных условий в ДОО
4. Качество взаимодействия с семьей
5. Качество обеспечения здоровья, безопасности и качества услуг по присмотру и уходу
6. Качество управления в ДОО

Источниками получения информации для мониторинга были официальный сайт ДОО в сети Интернет (<https://ds79centerstart.ru>), наблюдение за созданными условиями и работе педагога с воспитанниками, данные из АИС «Сетевой город. Образование», отчет о самообследовании образовательной организации (апрель), анкетирование родителей воспитанников.

По результатам оценки по каждому показателю был получен уровень «показатель подтверждается» (3 балла) или «показатель подтверждается с превосходством» (4 балла). Итоговый балл ДОО: 23,1 %, что соответствует кластеру «Повышенный уровень». Сбор информации основан на:

- контроль;
- мониторинг;
- самообследование;
- анкетирование;
- анализ документов;
- самоанализ и самооценка;
- статистическая отчетность.

Качество дошкольного образования в МБДОУ МО г. Краснодар «Детский сад № 79» оценивалось по 6 критериям.

Критерий 1. Качество образовательных программ дошкольного образования.

В ДОО разработаны и реализуются образовательная программа дошкольного образования, адаптированная образовательная программа дошкольного образования, соответствующие требованиям ФГОС ДО, ФОП ДО, ФАОП ДО к структуре и содержанию образовательных программ дошкольного образования, требованиям других нормативных правовых актов в сфере дошкольного образования.

Содержание образовательных программ дошкольного образования в ДОО обеспечивает развитие личности в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями детей по следующим компонентам: социально-коммуникативное развитие; познавательное развитие; речевое развитие; художественно-эстетическое развитие; физическое развитие.

Средний балл – 3,2

Критерий 2. Качество содержания образовательной деятельности в ДОО.

По данному критерию зафиксирован базовый уровень качества, что демонстрирует: содержание образовательной деятельности в ДОО обеспечивает развитие личности в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями детей по следующим компонентам:

- социально-коммуникативное развитие;
- познавательное развитие;
- речевое развитие;
- художественно-эстетическое развитие;
- физическое развитие.

В ДОО созданы образовательные условия для детей, которые выстроены с учетом потребностей, возможностей, разносторонних индивидуальных способностей, интересов и инициативы воспитанников ДОО, их семей, а также сотрудников ДОО во взаимосвязи с социокультурным контекстом образовательной деятельности.

Качество содержания образовательной деятельности в ДОО организовано в соответствии с требованиями, предъявляемыми ФГОС и направлен на сохранение и укрепление здоровья воспитанников, предоставление равных возможностей для полноценного развития каждого ребенка. Работа проводилась в соответствии с образовательной программой ДОО. Педагоги обеспечили реализацию основной программы ДОО на достаточном уровне.

Средний балл – 3,9

Критерий 3. Качество образовательных условий в ДОО.

Кадровые условия: Все педагогические работники имеют образование, дающее право на ведение педагогической деятельности в ДОО. Педагоги принимают участие в профессиональных конкурсах, обмениваются своим опытом на различных мероприятиях муниципального уровня. Все педагогические работники своевременно проходят процедуру аттестации.

Развивающая предметно-пространственная среда ( - далее) РППС в ДОО: соответствует требованиям ФГОС ДО, ФОП ДО, СанПиН, Рекомендациям по формированию инфраструктуры дошкольных образовательных организаций и комплектации учебно-методических материалов в целях реализации образовательных программ дошкольного образования. РППС обеспечивает возможность поддержки инициативы детей по всем образовательным областям в форме игры, экспериментирования, двигательной, музыкальной, пространство может быть быстро трансформировано детьми для своей игры, детям в центрах активности доступен

широкий круг разнообразного оборудования, инструментария, материалов для реализации своих замыслов в разной деятельности.

Психолого-педагогические условия ДОО соответствуют ФГОС ДО и ФОП ДО. Следует продолжать совершенствовать работу по созданию благоприятных условий для организации образовательного процесса, продолжать пополнять и совершенствовать РППС.

Средний балл – 4

Критерий 4. Качество взаимодействия с семьями воспитанников.

Родители (законные представители) участвуют в планировании образовательной деятельности, в мероприятиях ДОО, родителям доступны информационные ресурсы, которые они могут использовать для расширения своих знаний о развитии ребенка. Взаимодействие с родителями (законными представителями) выстраивается на удобной им информационной платформе (различные мессенджеры, сайт, открытые формы для голосования). Размещена актуальная информация на официальном сайте ДОО в сети Интернет, на информационных стендах ДОО, проводятся индивидуальные консультации для родителей. На официальном сайте ДОО в сети Интернет, на информационных стендах ДОО размещена актуальная информация, которая меняется по мере необходимости.

Средний балл: 4

Критерий 5. Качество обеспечения здоровья, безопасности и качества услуг по присмотру и уходу.

Санитарно-гигиенические условия внутренних помещений, прогулочных участков и территории ДОО соответствуют СанПиН.

В ДОО созданы безопасные условия для двигательной активности детей и спортивных мероприятий; предусмотрено регулярное обучение сотрудников ДОО методам обеспечения безопасности в созданной РППС в группах, прилегающей территории ДОО. Предусмотрен комплекс взаимосвязанных мер по обеспечению и контролю безопасности помещения.

Питание воспитанников организовано в соответствии с санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами: соблюдается режим питания, выполняются натуральные нормы питания. В ДОО имеется вся необходимая документация по организации детского питания.

Средний балл: 4

Критерий 6. Качество управления в ДОО.

Руководство ДОО осуществляется в соответствии с Уставом ДОО и законодательством РФ, в ДОО имеется выписка из лицензии на осуществление образовательной деятельности. Программа развития согласована с учредителем, содержит стратегию развития ДОО в долгосрочном периоде. Имеется план повышения квалификации и аттестации педагогов, размещенный на официальном сайте ДОО в сети Интернет. В ДОО проводится внутренняя система качества образования, отражается в результатах самообследования и в публичном докладе, результаты самообследования являются основанием для принятия управленческих решений в ДОО.

В ДОО ведется регулярная работа по созданию системы управления качеством образования, обеспечивается индивидуальный подход в работе с педагогами, на основе выявления зон рисков и возможностей в профессиональной деятельности с целью разработки индивидуальных планов их профессионального развития.

Средний балл: 4

В ходе анализа показателей системы оценки качества дошкольного образования в МБДОУ МО г. Краснодар «Детский сад № 79» выявлено:

В организации разработана и реализуются образовательная программа дошкольного образования и адаптированная образовательная программа дошкольного образования. Структура и содержательная часть программ соответствуют ФГОС ДО и ФОП ДО и ФАОП ДО. Содержание образовательной и адаптированной программ дошкольного образования в ДОО обеспечивает развитие личности в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями детей по следующим компонентам: социально-коммуникативное развитие; познавательное развитие; речевое развитие; художественно-эстетическое развитие; физическое развитие. Содержание образовательных программ обеспечивает развитие личности в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями детей.

Развивающая предметно-пространственная среда построена на основе ФГОС ДО с учётом Рекомендациям по формированию инфраструктуры дошкольных образовательных организаций и комплектации учебно-методических материалов в целях реализации образовательных программ дошкольного образования и согласно СанПиН.

В ДОО созданы психолого-педагогические условия соответствующие требованиям ФГОС ДО: в образовательной деятельности в работе с детьми используются разнообразные формы и методы работы, соответствующие их возрастным и индивидуальным особенностям. В ДОО осуществляется поддержка родителей (законных представителей) в воспитании детей, охране и укреплении их здоровья.

В ДОО организовано взаимодействие с семьями воспитанников. Педагоги в работе с семьей использовали анкетирование, консультации, информационный уголок. Родители (законные представители) принимали активное участие в образовательной деятельности ДОО. Привлечение родителей к активному участию в жизни группы и ДОО (праздники, организация выставок поделок и рисунков, изготовление атрибутов к сюжетно-ролевым играм, праздникам, акции).

Родители (законные представители) удовлетворены качеством дошкольного образования.

Созданы условия по обеспечению здоровья, безопасности и качеству услуг по присмотру и уходу за детьми. В ДОО проводятся мероприятия по сохранению и укреплению здоровья, организован процесс питания в соответствии с установленными требованиями. В ДОО организовано медицинское обслуживание. Обеспечена: безопасность внутреннего помещения ДОО (группового и внегруппового), безопасность территории ДОО для прогулок на свежем воздухе (установлены системы видеонаблюдения). Проводится контроль за чрезвычайными ситуациями и несчастными случаями).

В ДОО установлена автоматическая пожарная сигнализация и звуковые системы оповещения (речевые, голосовые автоматические, сирены), охранная система «Стрелец-Мониторинг», система видеонаблюдения, система экстренного оповещения полиции, состоящая из стационарной кнопки тревожной сигнализации с выводом сигнала на пульт централизованной охраны УВО.

ДОО имеет цельное ограждение, изготовленное из металлических секций.

В ДОО разработан паспорт антитеррористической защищённости,

согласованный с УМВД и УФСБ, разработаны и утверждены планы по обеспечению антитеррористической и пожарной охране объектов, перспективные планы оборудования объекта инженерными и техническими средствами охраны.

В ДОО функционирует ВСОКО, проводится ежегодно, отражается в результатах самообследования и в публичном докладе, результаты самообследования являются основанием для принятия управленческих решений в ДОО. В ДОО разработана Программа развития, согласованная с учредителем.

Вывод: В дошкольной образовательной организации создана обогащенная образовательная среда, выстроенная с учетом потребностей, возможностей, разносторонних индивидуальных способностей, интересов и инициативы воспитанников ДОО, их семей, а также сотрудников ДОО во взаимосвязи с социокультурным контекстом образовательной деятельности. Таким образом можно сделать вывод, что качество дошкольного образования в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении муниципального образования город Краснодар «Детский сад комбинированного вида № 79» в 2023-2024 учебном году в полной мере соответствует требованиям всех нормативно-правовых актов, регулирующих деятельность дошкольного образования Российской Федерации.

Итого по всем критериям – 23,1баллов.

Заведующий

Е.В.Жиганова